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Vyrobené v EÚ pre:
DuoLife S.A., ul. Topolowa 22, 
32-082 Więckowice
Infolinka +48 12 333 45 67 
DuoLife.eu

  Zloženie:

Odporúča:

Spoznaj naše výnimočné výrobky:

Výroba výživových doplnkov DuoLife prebieha vo 
výrobnom závode, ktorý spĺňa najvyššie kvalitatívne 
normy a získal certifikáty ISO, GMP a HACCP. Výroba 
prebieha pod dohľadom odborníkov s dlhoročnými 
skúsenosťami. Kvalitu výrobku potvrdzujú mnohé 
výskumy v akreditovaných výskumných laboratóriách.

Výživový doplnok
60 kapsúl

extrakt z plodov Garcinia cambogia 
5:1, extrakt z plodov palmy acai 5:1 (Euterpe 
oleracea), extrakt z plodov kustovnice cudzej 5:1 
(Lycium babarum), extrakt z trávy mladého jačmeňa 
4:1 (Hordeum vulgare), extrakt zo zelenej kávy so 
štandardizovaným 50% obsahom kyseliny chlorogenovej 
(v tom 2,87% kofeinu), kukuričný škrob (bez GMO), 
patentovaná receptúra BioSlimer® získaná z citrusového 
ovocia a paulínii nápojovej – guarany (Paullinia cupana), 
bylinný extrakt z pupočníka ázijského 10:1 (Centella 
asiatica). Protihrudkujúca látka: oxid kremičitý. Zloženie 
obalu kapsule: želatína, oxid titaničitý.

Pomáha v chudnutí
a udržaní správnej váhy.



„Vďaka ideálnym proporciám jednotlivých zložiek, 
synergickému pôsobeniu komplexu a posilneniu jeho 
účinku receptúrou ProSlimer®, ktorý je v plnej miere 
prírodným doplnkom, veľmi účinne podporuje reguláciu 
úrovne cukru v organizme a obmedzuje jeho ukladanie 
v podobe tuku. Zároveň zrýchľuje metabolický proces v 
organizme.“

Dr. Piotr Kardasz
predseda vedeckej rady DuoLife

Viac nájdeš na:
DuoLife.eu/ProSlimer

Odborné stanovisko  
o ProSlimer® 

Extrakt z plodov Garcinia cambogia – kyselina 
hydroxycitrónová, ktorá sa v nich nachádza, podporuje 
lipogenézu, čím umožňuje pečeni uskladniť viac energie, 
v dôsledku čoho je pocit hladu slabší, a jedlo je vďaka tomu 
sýtejšie.

Extrakt z plodov palmy acai – plody acai, vďaka vysokému 
obsahu celulózy, zrýchľujú metabolizmus i tráviaci proces 
a optimalizujú hladinu cholesterolu. Vyvolávajú dlhodobý  
pocit nasýtenia, pomáhajú kontrolovať a postupne 
obmedzovať množstvo požívaných kalórií. Bohaté 
spektrum vitamínov, ktoré plody acai obsahujú, chráni 
organizmus pred ochudobnením organizmu počas diéty 
a znižuje chuť na sladkosti.

Extrakt z plodov kustovnice cudzej – goji pomáha udržať 
vhodnú hladinu cukru v krvi a podporuje metabolizmus. 
Obsahuje množstvo vláknin, ktoré vhodne regulujú tráviaci 
systém a zlepšujú jeho činnosť. Obsahuje beta-sitosterol, 
ktorý zabraňuje absorbovaniu cholesterolu, a nenasýtené 
mastné kyseliny, o. i. kyselinu linolovú a omega-6 mastnú 
kyselinu, ktoré pomáhajú pri chudnutí.

Extrakt z mladého jačmeňa obsahuje živé tráviace 
enzýmy, ktoré zlepšujú činnosť tráviaceho traktu 
a metabolizmus. Zároveň očisťujú organizmus z toxín.

Extrakt zo zelenej kávy vplýva na získanie správnej 
telesnej hmotnosti  a podporuje proces odstraňovania 
vody prostredníctvom obličiek. Výťažok napomáha 
kontolovať telesnú hmotnosť a chudnutie. Je nápomocný v 
znižovaní pocitu hladu. Zelená káva sa pričiňuje k udržaniu 
správnej hladiny glukózy v krvi.

Kyselina chlorogenová – organická chemická zlúčenina, 
zo skupiny polyfenolov, ktorá spomaľuje vylučovanie 
glukózy do krvného obehu. Napomáha v udržaní vhodnej 
váhy a podporuje metabolizmus lipidov. Taktiež napomáha 
v udržaní vhodnej hladiny glukózy v krvi a správneho 
metabolizmu makroelementov.

BioSlimer® (patentovaná receptúra získaná z citrusového 
ovocia a paulínii nápojovej – guarany (Paullinia cupana)) 
doplňuje do výživy prirodzené zložky, ktoré pomáhajú  
v udržaní váhy. Odporúčaný je osobám, ktoré bojujú 
s obezitou a celulitídou, a taktiež v rámci doplnenia 
vitamínov a minerálov v organizme.

Extrakt z pupočníka ázijského podporuje znižovanie 
telestnej hmotnosti a napomáha v udržaní správnej 
hladiny cholesterolu v krvi. Podporuje metabolické procesy 
a priaznivo vplýva na zníženie pocitu únavy a oslabenia.

Pomáha v chudnutí
a udržaní správnej váhy.

Výživový doplnok ProSlimer®, vďaka svojej inovačnej 
receptúre a bohatému zloženiu, umožňuje úspešne 
bojovať s nadváhou. Stimuluje metabolizmus, pozitívne 
vplýva na redukciu tukového tkaniva a na hladinu vody 
v organizme. Okrem toho napomáha v udržaní vhodnej 
úrovne cholesterolu v organizme a podporuje tráviaci 
proces.

ProSlimer® pomáha pri redukcii a udržaní váhy a zároveň 
poskytuje organizmu vitamíny a minerály, ktoré sú mu 
potrebné k správnej činnosti.

Odporúčaná dávka
1-2 kapsule denne

Množstvo v balení
60 kapsúl


